



*По данным бухгалтерской отчетности AIG в России, чистая прибыль компании составила более 193 млн рублей за 2014 г., достигнув самого высокого показателя с 2010 года и более чем в 4 раза превысив результат за 2013 год.*

Сумма выплат, осуществленных компанией, составила свыше 733 млн рублей, а совокупный объем собранных страховых премий превысил 3,8 млрд рублей, что на 1,2 млрд рублей больше, чем в 2013 и 2012 гг.

Стоимость активов компании к концу 2014 года составила более 9 млрд рублей и почти в 3 раза превысила аналогичный показатель 2013 года. Страховые резервы увеличились в более чем 4,8 раза и составляют более 6,17 млрд рублей.

«Быстрый рост показателей чистой прибыли и уверенные темпы наращивания сумм выплат и премий – результат, который стал достижим благодаря упорной работе в минувшем году, очень непростом для компании, – говорит Роман Тихоненко, управляющий директор AIG в России. – Мы очень рады, что смогли значительно превысить показатели прошедших лет, несмотря на изменение стратегии развития. Результаты работы компании за прошедший год подтверждают правильность выбранного нами курса, которого мы планируем придерживаться и в дальнейшем».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 23.04.15